
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα ξεφτέρια 

του Στ΄1 
 

 

 

 
4ο Δημοτικό Σχολείο  

Ελευθερίου-Κορδελιού 

Σχ. Έτος: 2023-24 

Τεύχος:2 

 
Ένας καινούριος μαθητής στο Στ΄1 

Θα σας πω την δική μου ιστορία που ξεκινάει  από το 3Ο Δημοτικό 

Σίνδου και καταλήγει στο 4Ο Δημοτικό Ελευθερίου-Κορδελιού. Να σας συστηθώ πρώτα, 

λέγομαι Γιώργος και η ζωή μου άλλαξε όταν φέτος το καλοκαίρι  οι γονείς μου μου 

ανακοίνωσαν πως θα μετακομίσουμε, όχι μόνο από το σπίτι αλλά και από την περιοχή που 

μέχρι τώρα ζούσα. Τα συναισθήματα που ένιωσα όταν είδα το σπίτι μου άδειο ήταν, λύπη 

γιατί έζησα εκεί έντεκα χρόνια και ήταν πάντα γεμάτο από παιχνίδια , βιβλία , γέλια, χάρες 

και αναμνήσεις. Πώς θα ήταν άραγε το καινούργιο μου σπίτι , η νέα μου γειτονία ; Θα έκανα 

άραγε φίλους; Και οι παλιοί; ‘Όλα στο κεφάλι μου φαινόταν τόσο μπερδεμένα μα ο μπαμπάς 

και η μαμά μου μου εξήγησαν πως σύντομα όλα θα έμπαιναν σε τάξη αρκεί για αρχή να 

τακτοποιούσαμε τις κούτες του δωματίου μου. Έφυγα για διακοπές στην κατασκήνωση και 

μόλις γύρισα ήταν όλα έτοιμα. Πήγαμε και με την οικογένεια μου στο Γαλαξίδι, στους 

Δελφούς και σε πολλά όμορφα μέρη. Είχα ξεχάσει για λίγο τα ερωτήματα που με 

απασχολούσαν, μα μόλις γυρίσαμε ήρθαν όλα πάλι στο μυαλό μου. Και φτάσαμε την πρώτη 

ημέρα του σχολείου Ντριν! Ντριν! το κουδούνι χτύπησε και ήμασταν όλοι έτοιμοι εκτός από 

εμένα που ντρεπόμουν αφάνταστα, ευτυχώς είχα και την αδερφή μου που μου έλεγε να μην 

φοβάμαι και πως όλα θα πάνε καλά. Και έτσι ένας καινούριος μαθητής εγώ ήρθα στο ΣΤ’1. 

Η κυρία μου με υποδέχθηκε χαμογελαστή και με σύστησε στα παιδιά. Όλα τα παιδιά με 

αγκάλιασαν, με κάνανε παρέα και πιο πολύ ένα παιδί ο οποίος έχει γίνει καλός μου φίλος. 

Τώρα ξέρω πως όλα τα πράγματα βρίσκουν τον δρόμο τους και μπαίνουν σε τάξη αρκεί να 

έχεις ταχτοποιήσει τις κούτες του δωματίου σου χα χα. 

Γ. Β 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Φιλία 

Ζωή χωρίς φίλους είναι μια μισή ζωή. Όλοι οι άνθρωποι έχουν φίλους ,ανθρώπους 

που τους αποδέχονται όπως είναι και βρίσκονται εκεί για να τους ακούσουν και να τους 

βοηθήσουν στις καλές και δύσκολες στιγμές. Μια αληθινή φιλία είναι ένα πολύτιμο δώρο. 

Μας δίνει θετικά συναισθήματα, ενέργεια , ζωή. 

Η σχέση των φίλων είναι κάτι ξεχωριστό για όλους. Η φιλία είναι αρετή, είναι 

ανιδιοτελής αγάπη, είναι το συναίσθημα που ενώνει τους φίλους. Όλοι οι πραγματικοί φίλοι 

νοιάζονται ο ένας για τον άλλον, αγαπιούνται μεταξύ τους, εμπιστεύονται ο ένας τον άλλον, 

μπορεί μέχρι και να θυσιαστούν για τον φίλο τους. 

Οι φίλοι μεταξύ τους παίζουν παιχνίδια, κάνουν παρέα, μοιράζονται τα μυστικά τους. 

Επίσης οι μεγαλύτεροι κάνουν επισκέψεις ο ένας στο σπίτι του άλλου. Μικροί ή μεγάλοι 

πρέπει να αποδέχονται τις απόψεις του φίλου τους και να μην προσπαθήσουν να του 

αλλάξουν γνώμη. 

Όμως όλοι είναι πραγματικοί μας φίλοι; Οι περισσότεροι μπορούν να κάνουν πως 

είναι φίλοι σου. Να πηγαίνουν μαζί σου βόλτες και να περνάνε ώρα μαζί σου. Όταν όμως 

συμβεί κάτι κακό, αυτός θα σε ξεχάσει και να σε παρατήσει. 

Στις μέρες μας είναι δύσκολο να βρεις ένα αληθινό φίλο. Όλοι έχουν ένα φίλο τη μια 

μέρα και την άλλη άλλον. Αυτή είναι  μια ψεύτικη φιλία. 

Η πραγματική φιλία είναι ένα ξεχωριστό συναίσθημα το οποίο δεν χάνεται εύκολα 

ακόμα και αν οι φίλοι μένουν μακριά ο ένας από τον άλλον. Όποιος έχει αποκτήσει έναν 

τέτοιο φίλο είναι πολύ τυχερός και μακάρι όλοι να έχουν την ευτυχία αυτής της φιλίας. 

 

Σ.Χ-Λ.Κ 

 

Όλοι διαφορετικοί-όλοι ίσοι  

Όλοι οι άνθρωποι είναι διαφορετικοί. Άλλοι έχουν προβλήματα άλλοι όχι, άλλοι είναι 

όμορφοι άλλοι όχι. Ακόμα και αν σε έναν άνθρωπο δεν αρέσει κάποιος δεν πρέπει να του 

λέμε ούτε να βάζουμε ταμπέλες σε κάποιον γιατί μπορεί αυτός να στεναχωρηθεί. 

Στις 10 Δεκεμβρίου γιορτάζεται η παγκόσμια ημέρα «όλοι διαφορετικοί-όλοι ίσοι». Είναι πολύ 

σημαντικό όλοι οι άνθρωποι λευκοί, μαύροι, κίτρινοι, χριστιανοί, μουσουλμάνοι δεν έχουν 

τίποτα να χωρίσουν και μπορούν να μάθουν πολλά ο ένας από τον άλλον. Με αλληλοσεβασμό 

και αγάπη η κοινωνία μας μπορεί να κοιτάξει μπροστά και να προοδεύει. Σημασία έχει ο 

άνθρωπος. Η έχθρα και το μίσος μόνο καταστροφικές συνέπειες μπορεί να έχουν για την 

ανθρωπότητα. Πρέπει λοιπόν όλοι να αποδεχτούν συνειδητά ότι όλοι είμαστε διαφορετικοί 

αλλά και ταυτόχρονα ίσοι.  Σ.Β-Ε.Ρ.Γ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ρύπανση του Κορδελιού 

 

 https://agkidapress.gr 

Το μεγαλύτερο ίσως πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε τις τελευταίες δεκαετίες στον δήμου 

Κορδελιού-Ευόσμου είναι η ρύπανση της ατμόσφαιρας από τις πολλές διάσπαρτες 

βιομηχανίες. Οι δημότες διαμαρτύρονται συνεχώς για την έντονη δυσοσμία. Τα 

σαββατοκύριακα η κατάσταση γίνεται χειρότερη, μιας και από τα φουγάρα των ΕΛΠΕ 

απελευθερώνονται επιβλαβή αέρια. Οι σταθμοί μέτρησης της ατμοσφαιρικής ρύπανσης 

που έχουν εγκατασταθεί στη περιοχή καθημερινά καταγράφουν υπερβάσεις των ορίων 

ασφαλείας, των τοξικών σωματιδίων. 

Ένα άλλο πρόβλημα είναι και η μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας που έχουμε στην 

περιοχή μας που διογκώνει περισσότερο το πρόβλημα της ρύπανσης. 

Όλα αυτά έχουν ως αποτέλεσμα, οι κάτοικοι να ζούνε σε ένα νοσηρό περιβάλλον με 

αποτέλεσμα να αυξάνονται οι καρκινοπάθειες και τα κάθε είδους αναπνευστικά 

προβλήματα. 

Η κατάσταση είναι πλέον ανυπόφορη. Οι κάτοικοι αυτής της πλευράς της πόλης έχουν 

δικαίωμα να ζούνε σε καθαρό περιβάλλον. 

Όλες οι ενέργειες και οι προσφυγές των γονέων και συλλόγων προς τους κρατικούς φορείς 

και την Ε.Ε δεν έχουν την ανάλογη ανταπόκριση. Έτσι ύστερα από χρόνια χιλιάδες παιδιά 

συνεχίζουν να μεγαλώνουν σε αυτό το ρυπογόνο περιβάλλον, ενώ τα διυλιστήρια της 

εταιρίας Ελληνικά Πετρέλαια συνεχίζουν να κερδοσκοπούν. 

Ζητάμε από τον δήμο μας να θέσει σε απόλυτη προτεραιότητα τα ζητήματα της 

Περιβαλλοντικής πολιτικής. 

Η αναπνοή είναι δικαίωμα…, ένα σλόγκαν που επικρατεί τα τελευταία χρόνια στα στόματα 

όλων…Ελπίζουμε να γίνει πράξη. 

Θέλουμε περισσότερο πράσινο και ανοιχτούς κοινόχρηστους χώρους. Η μόνη ευκαιρία για 

να γίνει αυτό είναι να διεκδικήσουμε μεγάλους δημόσιους χώρους όπως τα στρατόπεδα της 

περιοχής και η μετατροπή τους σε πράσινους χώρους και άθλησης. 

Καθαρό περιβάλλον 

Κ.Π -Α.Χ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  

Ερώτηση δημοσιογράφου: Μπορείτε να μου πείτε τι έχετε σπουδάσει; 

Απάντηση: έχω σπουδάσει Θεολογία στο Αριστοτέλειο πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και έχω 

κάνει μεταπτυχιακό στον τομέα της θεολογίας και κοινωνιολογίας της θεολογικής σχολής. 

Ερώτηση δημοσιογράφου: Γνωρίζετε κάποια ξένη γλώσσα; 

Απάντηση.  Γνωρίζω αγγλικά και τη ρωσική γλώσσα. 

Ερώτηση δημοσιογράφου. Σας αρέσει η δουλειά σας; 

Απάντηση: Πάρα πολύ, γιατί αγαπάω τα παιδιά και μου αρέσει η διδασκαλία. 

Ερώτηση δημοσιογράφου: Πόσα χρόνια διδάσκετε; 

Απάντηση: Διδάσκω 16 χρόνια 

Ερώτηση δημοσιογράφου: Σε τι σχολείο δουλεύετε; 

Απάντηση: Διδάσκω σε γυμνάσιο και λύκειο. 

Ερώτηση δημοσιογράφου: Θα αλλάζατε τη δουλειά σας με κάποια άλλη; 

Απάντηση: Ποτέ  γιατί αγαπάω αυτό που κάνω! 

Δημοσιογράφος:Σας ευχαριστώ πολύ για το χρόνο σας.   Β.Α 

 

Βασίλης Αναστασιάδης. 

 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Ερώτηση δημοσιογράφου: Μπορείτε να μου πείτε πως λέγεστε; 

Απάντηση: 

Χρήστος Αναστασιάδης 

Ερώτηση δημοσιογράφου: Τι δουλειά κάνετε; 

Είμαι αστυνομικός τα τελευταία 25 χρόνια. Τα πρώτα 5 χρόνια ήμουν στην Αθήνα και τα 

υπόλοιπα στη Θεσσαλονίκη. 

Ερώτηση δημοσιογράφου: Για ποιο λόγο διαλέξατε αυτή τη δουλειά και αν σας αρέσει; 

Απάντηση: Επέλεξα αυτή τη δουλειά επειδή μου αρέσει να εφαρμόζονται οι νόμοι  και οι 

κανόνες και θέλω ο κόσμος γύρω μου να είναι πιο δίκαιος. Αυτό που μου αρέσει στη 

δουλειά μου, είναι ότι απέκτησα πολλές γνώσεις για τη λειτουργία της κοινωνίας και έμαθα 

πως σκέφτονται οι άνθρωποι που κάνουν παρανομίες και γιατί παρανομούν. 

Ερώτηση δημοσιογράφου. Θα θέλατε να συνεχίσετε αυτή τη δουλειά; 

Απάντηση. Θέλω να συνεχίσω την καριέρα μου ως αστυνομικός επειδή μου αρέσει πολύ η 

δουλειά μου και έχω ακόμα πολλά να προσφέρω και να μάθω. 

Γ.Α 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 Νοεμβρίου γιορτή πολυτεχνείου 

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3 

 
Στις 17 Νοεμβρίου γιορτάζουμε το Πολυτεχνείο. Το 1973 στις 14-17 Νοεμβρίου, μην 

αντέχοντας τον περιορισμό που τους επέβαλε η χούντα, οι φοιτητές του Πολυτεχνείου 
εξεγέρθηκαν αρχίζοντας να κάνουν διαδηλώσεις και να κάνουν διαμαρτυρίες .Τα χαράματα 

της  17 Νοέμβρη όλοι οι φοιτητές μπήκαν μέσα στο πολυτεχνείο. Είχαν κάνει δικό τους κανάλι 

στο ραδιόφωνο και μετέδιδαν ζωντανά τι γινόταν μέσα στο πολυτεχνείο, έλεγαν κάτω η χούντα 

και φώναζαν τον κόσμο να έρθει και αυτός να τους βοηθήσει. Η πιο γνωστή φράση που την 

ξέρουμε μέχρι και σήμερα είναι <<Εδώ πολυτεχνείο-εδώ πολυτεχνείο>>.Όταν ξημέρωσε και 

έμαθε η στρατιωτική δικτατορία για την διαμονή των φοιτητών στο πολυτεχνείο έστειλαν 
στρατιώτες να τους απειλήσουν για να φύγουν, αλλά οι φοιτητές όταν είδαν τους στρατιώτες 

να τους πλησιάζουν με ένα τανκς δεν φοβήθηκαν. Μετά από λίγες ώρες οι στρατιώτες είπαν 

να ρίξουν το τανκς πάνω  στην πύλη του πολυτεχνείου μαζί με τους εκατοντάδες φοιτητές που 

είχαν κρεμαστεί πάνω της και το έκαναν. Εκείνη την μέρα χύθηκε πολύ αίμα. Για να τιμήσουμε 

αυτούς τους φοιτητές που έχασαν την ζωή τους, πηγαίνουμε στα μνημεία που υπάρχουν και 
τους αφήνουμε γαρίφαλα. 

Φ.Α, Μ.Π 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Taekwondo” 

 

Το Ταεκβοντό είναι η αρχαιότερη και η πιο δημοφιλής Κορεάτικη πολεμική τέχνη και 

εμφανίστηκε πριν 2.600 χρόνια. Στις 4 Σεπτεμβρίου έγινε επίσημο ολυμπιακό άθλημα. 

Θεωρείται από τις πιο αναπτυγμένες πολεμικές τέχνες όσον αφορά τα λακτίσματα, ενώ δίνει 

έμφαση στη σωματική αντοχή, στην ταχύτητα, ακρίβεια, ευλυγισία ποδιών. 

Στα Κορεάτικα Tae σημαίνει κλωτσάω και καταστρέφω με το πόδι. Kwo σημαίνει χτυπάω 

με τη γροθιά και do σημαίνει τέχνη δηλαδή ο δρόμος στον οποίο μπορεί να βαδίσει κανείς στη 

ζωή του. Σε ελεύθερη μετάφραση Ταεκβοντό σημαίνει η τέχνη της μπουνιάς και της κλωτσιάς. 

Στο Ταεκβοντό η στολή που φοράνε οι αθλητές ονομάζεται τόμποκ και είναι λευκή. Το 

λευκό χρώμα συμβολίζει την αγνότητα, την αθωότητα και την καθαριότητα του αθλητή. Στο 

άθλημα αυτό χρησιμοποιείται ένα ιεραρχικό σύστημα ζωνών που προσδιορίζει το επίπεδο 

τεχνικής και εμπειρίας του αθλητή. 

Συνολικά υπάρχουν 10 βαθμοί, οι οποίοι στα κορεάτικα ονομάζονται koun. Ο 

χαμηλότερος βαθμός είναι ο 10ος που αντιστοιχεί στη λευκή ζώνη και ο μεγαλύτερος ο 1ος που 

αντιστοιχεί στη μαύρη. 

Πιο συγκεκριμένα 

10CUP-Λευκή ζώνη 

Μισή κίτρινη ζώνη 

Κίτρινη ζώνη. Συμβολίζει τη γη από την οποία φυτρώνει ο βλαστός του φυτού. 

Μισή πράσινη 

Πράσινη ζώνη. Συμβολίζει την ανάπτυξη του φυτού-εδώ ξεκινάει η ανάπτυξη του μαθητή 

Μισή μπλε 

Μπλε ζώνη. Συμβολίζει τον ουρανό προς τον οποίο μεγαλώνοντας το φυτό μετατρέπεται σε 

δέντρο. 

Μισή κόκκινη 

Κόκκινη ζώνη. Συμβολίζει κίνδυνο, εφιστώντας την προσοχή του μαθητή να έχει 

αυτοσυγκράτηση και να προειδοποιεί τον αντίπαλο του. 

 

Μισή μαύρη 

Μαύρη ζώνη. Συμβολίζει την τόλμη και το θάρρος. 

Η νέα ζώνη αποκτάται μετά από εξετάσεις στις οποίες ο αθλητής εφαρμόζει τεχνικές ενάντια σε 

φανταστικούς αντιπάλους παρόντων του δασκάλου και κριτών. 

Ε.Ε-Σ.Κ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 Ημέρες Ακτιβισμού κατά της Παιδικής Κακοποίησης 

 

Η φράση Κακοποίηση παιδιού περιλαμβάνει όλες τις μορφές βίας σε 

ανθρώπους μικρότερους των 18 ετών. Προκειμένου μέσα από κάποιες 

δράσεις να δώσουμε έμφαση στο γεγονός, ότι τα περισσότερα παιδιά 

σήμερα είναι θύματα βίας από ενήλικες. Παλιά ήταν γνωστή ως Παγκόσμια 

Ημέρα Κατά της παιδικής κακοποίησης. Αγόρια και κορίτσια έχουν ίδιο 

κίνδυνο σωματικής κακοποίησης αλλά τα κορίτσια εκτίθενται σε 

μεγαλύτερο κίνδυνο σεξουαλικής κακοποίησης. 

Η κακοποίηση των παιδιών μπορεί να παραληφθεί. Η πρόληψη στο 

φαινόμενο της βίας στα παιδιά χρειάζεται συστηματική προσπάθεια 

προκειμένου την αντιμετώπιση του κινδύνου και την ανάδειξη όλων των 

προστατευτικών παραγόντων σε όλα τα επίπεδα. 

Ένας από τους προστατευτικούς παράγοντες είναι το Χαμόγελο του 

Παιδιού. Από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα πραγματοποιεί δράσεις με 

στόχο την αντιμετώπιση των φαινομένων κάθε μορφής βίας απέναντι στα 

παιδιά. Υπάρχει μια τηλεφωνική γραμμή που το παιδί μπορεί να καλέσει 

όλο το 24ωρο για να ζητήσει βοήθεια. Ψυχολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί 

είναι δίπλα σε αυτούς που έχουν πραγματική ανάγκη. Το χαμόγελο του 

παιδιού βοηθάει και στηρίζει. 

 

 

Πλ.www.sansimera.gr 

www.hamogelo.gr 

Π.Ε 

Δ.Ε 

 

 

http://www.hamogelo.gr/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΑ ΕΙΣΟΔΙΑ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

 

 

https://www.thetoc.gr/koinwnia/best-of-internet/eisodia-tis-theotokou-ti-giortazoume-simera---ta-ethima-kai-

oi-meteorologikes-problepseis/ 

 Τα Εισόδια της Θεοτόκου στον Ναό, γνωστά ως Παρουσίαση της Παρθένου Μαρίας, 

είναι χριστιανική γιορτή, η οποία γιορτάζεται από όλα τα χριστιανικά δόγματα στις 21  

Νοεμβρίου και ανήκει στις Θεομητορικές εορτές. 

  Το γεγονός αυτό δεν αναφέρεται στην κανονική Αγία Γραφή. Η πρώτη γνωστή αναφορά 

σε αυτό βρίσκεται στο Πρωτοευαγγέλιο του Ιακώβου, ένα απόκρυφο κείμενο(τέλη Β΄ αιώνα). 

Σύμφωνα με αυτό, οι  γονείς της Παναγίας, ο Ιωακείμ και η Άννα, ήταν στεναχωρημένοι γιατί 

δεν είχαν παιδιά. Γι’ αυτό προσευχήθηκαν και συμφώνησαν να αφιερώσουν το παιδί τους στο 

Θεό. Αποκτώντας την Μαρία, την πήγαν στον Ναό της Ιερουσαλήμ, για να την αφιερώσουν 

στον Θεό. Αυτά είναι τα Εισόδια της Θεοτόκου. 

 Μεταγενέστερες εκδοχές της ιστορίας, προσθέτουν ότι η Μαρία αφιερώθηκε στον Ναό 

σε ηλικία περίπου τριών ετών, σε εκπλήρωση ενός όρκου. Κατά την παράδοση παρέμεινε εκεί 

προς μόρφωση, για να προετοιμαστεί για τον ρόλο της, ως Θεομήτωρ. 

Στην Κρήτη αυτή την ημέρα γιορτάζουν οι ελεύθερες με το όνομα Μαρία και στα Δωδεκάνησα 

οι γυναίκες με το όνομα Δέσποινα. 

Δ.Κ-Δ.Σ 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΤΑΓΗ-ΤΣΙΖΚΕΙΚ  

 

ΥΛΙΚΑ  

 

250γρ.   Μπισκότα  https://www.argiro.gr/recipe/tsizkeik-tis-argiros/ 

125γρ.   Βουτιά λιωμένο 

600γρ.   Κρέμα τυρί 

60γρ.     Άχνη  

200γρ.   Κρέμα γάλακτος  

¼  κουταλάκι του γλυκού χυμό λεμόνι 

Μια ξινή μαρμελάδα πχ. βύσσινο  

 

 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

 

Βάζουμε τα μπισκότα στο μπλέντερ, προσθέτουμε το λιωμένο βούτυρο. Τα απλώνουμε 

σε ένα μικρό ταψί 

και ψήνουμε στους 180c για 10-12 λεπτά. 

 

Χτυπάμε στο μίξερ την κρέμα, την άχνη και 

την κρέμα γάλακτος. Απλώνουμε το μείγμα πάνω από τη βάση μπισκότου και το βάζουμε 

στο ψυγείο για 1 ώρα περίπου να κρυώσει.Τέλος απλώνουμε από πάνω την μαρμελάδα 

της επιλογής μας. 

 

 
Καλή απόλαυση!!! 

Κ.Κ 

Ά.Λ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΕΚΔΟΤΑ 

 

 

Ο Τοτός είχε ένα δύσκολο προφορικό τεστ και πήγε στο φυτό της τάξης και του είπε τις 

απαντήσεις. 

Στο πρώτο ερώτημα είναι Μέγας Αλέξανδρος, στο δεύτερο 1821 και στο τρίτο δεν ξέρουμε, 

ερευνάται ακόμη. Ο Τοτός πήγε στον εξεταστή. 

Εξεταστής:Το όνομά σας; 

Τοτός; Μέγας Αλέξανδρος 

Εξεταστής: Πότε γεννήθηκες; 

Τοτός:1821 

Εξεταστής: Είσαι χαζός; 

Τοτός: Δεν ξέρουμε, ερευνάται ακόμη 

 

 

 

Πώς λέγεται ο Γιαπωνέζος κουρέας; 

Γουλ-Λι 

 

 

Ο Τοτός στο σχολείο έμαθε ότι η γη γυρίζει και η μαμά του του του είπε να πάει στην αγορά. 

Πέρασαν 1,2, 3 ώρες και η μαμά του τον είδε να κάθεται σε ένα βράχο. 

Μαμά:Τι κάνεις εκεί; 

Τοτός: Περιμένω την αγορά να έρθει. 

Ν.Π-Σ.Τ 

 


